
 
 

RÉPONSES GÉNÉRALES 

   

   

1%

34%

33%

16%

16%

Âge (n=390)

< 12 ans 12-18 ans 18-25 ans 25-30 ans > 30 ans

70,5%

13,6%

10,3%

5,6%

Oui, nous avons grandi tous ensemble

Oui, j'ai grandi avec un ou plusieurs d'entre eux

Je n'ai grandi avec aucun de mes frères et/ou sœurs

Je suis enfant unique

Avez-vous grandi avec vos frères et sœurs ?

76,7%

25,1%

0,8%

4,6%

20,5%

6,9%

0,3%

1,5%

Je suis élevé par mes parents/mon tuteur

Mes parents sont séparés

Mon frère/soeur est gravement malade

Je vis en internat

Je séjourne dans une institution de l'Aide à la jeunesse

Je séjourne dans une famille d'accueil

J'ai été adopté

Je suis réfugié

Quelles situations s'appliquent à votre expérience durant l'enfance ?

0,5% 1,0% 2,1%

16,4%

80,0%

Pas important Peu important Neutre Assez important Très important

À quel point trouvez-vous important que les 
frères et soeurs aient le droit de grandir 

ensemble ? 

< 12 ans 12-18 ans 18-25 ans 25-30 ans > 30 ans 



 
 

RÉPONSES DES JEUNES AYANT UNE EXPÉRIENCE DANS L’AIDE À LA JEUNESSE  n=97 

   

   

5%

35%

31%

21%

8%

Âge (n=97)

< 12 ans 12-18 ans 18-25 ans 25-30 ans > 30 ans

16,5%

39,2%

38,1%

6,2%

Oui, nous avons grandi tous ensemble

Oui, j'ai grandi avec un ou plusieurs d'entre eux

Je n'ai grandi avec aucun de mes frères et/ou sœurs

Je suis enfant unique

Avez-vous grandi avec vos frères et sœurs ?

24,7%

37,1%

0,0%

13,4%

82,5%

27,8%

1,0%

6,2%

Je suis élevé par mes parents/mon tuteur

Mes parents sont séparés

Mon frère/soeur est gravement malade

Je vis en internat

Je séjourne dans une institution de l'Aide à la jeunesse

Je séjourne dans une famille d'accueil

J'ai été adopté

Je suis réfugié

Quelles situations s'appliquent à votre expérience durant l'enfance ? 
(n=97)

1,0% 3,1%
7,2%

17,5%

71,1%

Pas important Peu important Neutre Assez important Très important

À quel point trouvez-vous important que les 
frères et soeurs aient le droit de grandir 

ensemble ? (n=97)



 
 

RÉPONSES DES JEUNES N’AYANT PAS D’EXPÉRIENCE DANS L’AIDE À LA JEUNESSE  n=293 

   

   

0,0%

33,8%

34,1%

13,7%

18,4%

Âge (n=293)

< 12 ans 12-18 ans 18-25 ans 25-30 ans > 30 ans

88,4%

5,1%

1,0%

5,5%

Oui, nous avons grandi tous ensemble

Oui, j'ai grandi avec un ou plusieurs d'entre eux

Je n'ai grandi avec aucun de mes frères et/ou sœurs

Je suis enfant unique

Avez-vous grandi avec vos frères et sœurs ? (n=293)

90,4%

21,2%

1,0%

1,7%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Je suis élevé par mes parents/mon tuteur

Mes parents sont séparés

Mon frère/soeur est gravement malade

Je vis en internat

Je séjourne dans une institution de l'Aide à la jeunesse

Je séjourne dans une famille d'accueil

J'ai été adopté

Je suis réfugié

Quelles situations s'appliquent à votre expérience durant l'enfance ? 
(n=293)

0,3% 0,3% 0,3%

16,0%

82,9%

Pas important Peu important Neutre Assez important Très important

À quel point trouvez-vous important que les 
frères et soeurs aient le droit de grandir 

ensemble ? (n=293)



 
 

 COMPARAISON DES RÉPONSES DES JEUNES AYANT ET N’AYANT PAS D’EXPÉRIENCE DANS L’AIDE À LA JEUNESSE  n=97/293 

  

 

88,4%

5,1%

1,0%

5,5%

16,5%

39,2%

38,1%

6,2%

Oui, nous avons grandi tous ensemble

Oui, j'ai grandi avec un ou plusieurs d'entre eux

Je n'ai grandi avec aucun de mes frères et/ou sœurs

Je suis enfant unique

Avez-vous grandi avec vos frères et sœurs ? 

Jeunes avec une expérience dans l'Aide à la jeunesse (n=97)

Jeunes sans expérience dans l'Aide à la jeunesse (n=293)

1,0% 3,1%
7,2%

17,5%

71,1%

0,3% 0,3% 0,3%

16,0%

82,9%

Pas important Peu important Neutre Assez important Très important

À quel point trouvez-vous important que les frères et 
soeurs aient le droit de grandir ensemble ?

Jeunes avec une expérience dans l'Aide à la jeunesse (n=97)

Jeunes sans expérience dans l'Aide à la jeunesse (n=293)


